
Horizontalna mobilnost 

 

Horizontalna mobilnost studenata unutar Sveučilišta omogućuje studentima upis izbornih 

predmeta s drugih studijskih programa koji se ne izvode na njihovom matičnom fakultetu. 

Horizontalna mobilnost pridonosi interdisciplinarnom obrazovanju, proširivanju znanja i 

stjecanju dodatnih kompetencija. Ovim sustavom studentima se pruža prilika za akademsku 

fleksibilnost i unaprjeđenje njihovih kompetencija kroz interdisciplinarno učenje unutar 

Sveučilišta. 

Odlazna horizontalna mobilnost studenata Sveučilišta u Zagrebu Učiteljskog fakulteta  

Temeljem odredbi članka 37. Pravilnika o studiranju na prijediplomskim i diplomskim 

studijima Sveučilišta u Zagrebu, studentu se odobrava ostvarenje prava na horizontalnu 

mobilnost unutar Sveučilišta upisom izbornih predmeta u okviru drugih sveučilišnih studija 

(studijskih programa) Sveučilišta u Zagrebu koji se ne izvode na Učiteljskom fakultetu 

Sveučilišta u Zagrebu.  

Za ostvarenje horizontalne mobilnosti student je dužan, prije upisa u semestar u kojem ostvaruje 

mobilnost: 

1. U suradnji s ECTS koordinatorom matičnog učilišta, pronaći predmet na drugom 

učilištu/fakultetu, koji svojim sadržajem i ishodima učenja odgovara studijskom 

programu koji pohađa na matičnom fakultetu.  

2. Za odabrani predmet student kontaktira (mailom, odlaskom na konzultacije) nositelja 

predmeta s kojim dogovara uvjete te način sudjelovanja na nastavi i polaganja ispita.  

3. Po dogovorenom upisu s nositeljem predmeta student popuniti Obrazac za odobrenje i 

provedbu upisa izbornih predmeta (Horizontalna mobilnost). Obrazac je dostupan na 

web stranici Učiteljskog fakulteta  i u studentskoj referadi.  

4. Odobreni izborni predmet se, nakon što student ispuni sve obaveze i položi ispit, unosi 

u ISVU s originalnim nazivom i originalnim brojem ECTS bodova.  

5. Student je sam odgovoran sakupiti potpise i suglasnosti za planiranu/ostvarenu 

mobilnost. 

 



Dolazna horizontalna mobilnost studenata ostalih sastavnica na Sveučilište u Zagrebu 

Učiteljski fakultet  

Studenti ostalih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu mogu na Učiteljskom fakultetu upisivati sve 

kolegije koji se izvode u akademskoj godini kao izborne kolegije ako za to postoje uvjeti. 

Procedura za ostvarivanje prava na horizontalnu mobilnost tih studenata provodi se u skladu s 

procedurom na matičnoj sastavnici. 

 


